



近日,有网友发微博反映,春节期间朋友一家3口在三亚湾一海鲜排档被宰将近4000元,引起热议。

1月29日,三亚工商、物价、公安、质检、食品药品监督管理等5部门先后介入调查。

当地以“今年春节黄金周在食品卫生、诚信经营等方面三亚没有接到一个投诉、举报电话”作回应,引起更大热议。



游客曝吃3个菜被宰4000 三亚官方微博称“春节零投诉” 零投诉=没人挨宰? 网友笑翻一片

吃鱼花了6000多元

1月28日,微博用户罗迪发布微博称:“朋友一家3口前天在三亚吃海鲜,3个普通的菜被宰近4000元。他说是被出租车推荐的。邻座一哥们儿指着池里一条大鱼问价,店家手脚麻利将鱼捞出摔晕,一称11斤,每斤580元共6000多元。那哥们儿刚想说理,出来几个东北大汉,只好收声认栽。”

该微博发布后,引起网友的热议,一些网友纷纷转帖并留言称自己也遭遇过类似情况。截至29日下午6时30分,这条微博在网上已被转发4万多次。

专案组展开调查

三亚工商、物价、公安、质检、食品药品监督管理局等5部门先后介入调查此事。

1月29日上午,三亚市工商局得知此微博后,立即联系当事人高某(罗迪的朋友),获知涉事宰客海鲜排档的具体位置和名称,成立专案组开展查处工作,封存了该店近期的销售台账,依据春节前工商所与该店签订的责任状,督促该店立即自行停业,进行内部整顿。

三亚工商部门相关负责人表示,如果富林渔村海鲜排档确实存在欺客宰客的违法经营行为,工商部门将吊销其营业执照,对该店实行“一次性死亡”。

该排档曾属严重失信类

1月29日下午,富林渔村海鲜排档的老板说,投诉中说有几个东北大汉涉嫌恐吓,而他是江苏南京人,服务员是海南人。另外,在事发当天的点菜单中也没有看到4000多元的消费记录。该老板说,在有关部门的要求下,他将当天的所有销售台账送到了工商局,销售台账中并没有这么大量金额的消费记录。他说:“可能是有人恶意诬陷。”

富林渔村海鲜排档的经理杨某表示,他们店里最贵的海鲜是老虎斑,而且也只有这种鱼的卖价是每斤500多元,但是该海鲜排档这种鱼大一点的一般就是两三斤,小一点的只有1斤左右,根本就没有10多斤重的老虎斑。春节黄金周到该海鲜排档用餐的游客,每一桌也就花费一两千,最多的也就4000多元。

部分商品本地人外地人不同价

记者近日在三亚经历的一些“欺客”事件,从侧面说明,众网友的声讨并非空穴来风。

1月25日傍晚,记者一行来到位于大东海某路边小卖部,准备购买几桶方便面,小卖部老板一听是外地口音,便开价每桶12元,这着实吓人一跳,仔细打听才知道,原来这是卖给游客的价格,卖给本地人每桶只需5元。

去年6月,几名游客曾投诉富林渔村海鲜排档。三亚工商、物价部门最终将富林渔村列入海鲜排档D类(严重失信类)进行监管。

1月25日大年初三,游客孙晓明携带1500元来到三亚鑫亿德海鲜酒楼招待朋友吃海鲜,谁知结账时一只1斤6两的大红花蟹就需957元,每斤598元。

孙晓明这才反应过来,酒店违规没有给螃蟹明码标价,点完菜后也没有告知价格,遂拨通了媒体投诉电话和12315消费者维权热线,投诉海鲜排档欺客宰客。

零投诉回应质疑 网友笑称太敷衍

第1条微博

@三亚市政府新闻办:节后上班第一天,发现微博《在三亚吃海鲜被宰,引发热议》,跟帖人数至中午3万多人。这条微博引起三亚市委、市政府主要领导高度重视,批示:要迅速深入调查,决不容忍欺客宰客现象影响三亚,影响海南国际旅游岛的形象。

@瞳行摄:三亚的恶劣事情不是一天半天能形成的,都是长期被当地政府放任自流惯出来的。三亚政府不作为,三亚永远都只会是国际宰人岛。

@经纬张颖:人家三亚政府真的现在才知道嘛。大家理解下,给人家三五年整顿时间再考虑去呗。

第2条微博

@三亚市政府新闻办:三亚市工商和物价部门迅速行动,紧急召开了专题会议,联系微博作者罗迪,并通过罗迪找到了高先生(罗迪不是亲历者,高先生才是)和那家海鲜店。已勒令该店停业整顿,调查组已进店调查取证和处理。三亚对欺客宰客行为,决不姑息,严罚不贷。

@老郭三十:处理速度还行,希望能从根源上治理一下。

@Helo_Windy:对旅客的交代呢?被敲诈的钱退给旅客了吗?

@海龙湾姚姨:三亚市工商和物价部门迅速行动的应是全面的检查,而不仅是此案。

第3条微博

@三亚市政府新闻办:感谢游客、网民和媒体对三亚的关注、关心和热爱。今年春节黄金周在食品卫生、诚信经营等方面三亚没有接到一个投诉、举报电话,说明整个旅游市场秩序稳定、良好。

@宋英杰:没有接到一个投诉、举报电话,就能说明整个旅游市场秩序稳定、良好?

@深圳客:太敷衍了。没有接到一个投诉,那网上铺天盖地的帖子算什么?

@李建在路上:三亚政府和新闻办这么干只会更加抹黑自己,谁还敢去? 据《海南特区报》《天府早报》

湖南新邵被纳入特困地区 县政府祝贺“特大喜讯”



1月30日,一则有关“热烈祝贺新邵县成功纳入国家集中连片特困地区,成为新时期国家扶贫攻坚的主战场——中共新邵县委、新邵人民政府宣”的微博图片在网上引发疯狂转载。

30日下午,湖南新邵县县委宣传部一位负责人表示,该广告牌位于邵阳与新邵县交界处,内容并非新邵县县委办公室和宣传部授意刊登,且双方事先均对此并不知情。该负责人还表示,“热烈祝贺”四个字用在这里实属欠妥,现已责令有关部门对广告牌内容立即进行更改。

而对于新邵县政府网站新闻报道中提到“特大喜讯”一事,该负责人则表示“站在新邵县的角度,得到上级的大力支持,作为一个贫困县,很高兴很感激,是可以理解的。但是作为新闻宣传稿,仍然有欠妥的地方。核实后也会进行相应处理。” 据《潇湘晨报》

弥补中年丧子之痛 55岁妈妈借精生下试管婴儿



李铭兰抱着试管婴儿替高龄妈妈感到高兴

前日下午,武汉市丧子家庭联盟“连心家园”会长李铭兰来到湖北省中山医院妇产科病房,看望一名特殊产妇——55岁的单亲母亲刘女士(化名)。为弥补中年丧子之痛,刘女士不惜冒着高龄风险,借助试管婴儿技术,在除夕夜剖腹产下一名试管婴儿。

2008年,刘女士24岁的儿子因为脑瘤去世,悲痛欲绝的她怎么也走不出中年丧子的阴影,因此萌发了再生一个孩子的强烈愿望。但她当时的丈夫极力反对,认为两人都已年过半百,再养一个孩子非常不理智、不现实,两人因此产生巨大分歧,终至离婚。

2011年,刘女士与一名男子领取结婚证,通过合法程序借助试管婴儿技术成功受孕后,再次离婚。

医生称,55岁高龄产妇顺利产下试管婴儿,在国内实属罕见。 据《楚天金报》

重大经济犯罪嫌疑人李东哲 潜逃加拿大7年回国投案

记者从公安部获悉,在我公安机关的长期努力下,潜逃加拿大7年之久的重大经济犯罪嫌疑人李东哲已于近期从加拿大回国投案自首。

李东哲在2000年至2004年间,伙同他人采取不法手段,骗取多家受害单位的巨额资金,涉嫌票据诈骗犯罪。案发前,李东哲及相关涉案人员于2004年12月潜逃境外。

多年来,我公安机关锲而不舍,积极开展对李东哲等外逃犯罪嫌疑人的缉捕工作。在政策感召和法律威慑下,李最终选择回国投案自首。 据新华社电